ERSATZTEILE
Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio
Repuestos - ¥ - Reserveonderdelen - 3anacHble yactu

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.

Bierwagen
Beer Reefer
Wagon réfrigérant

P27 2

Hinweis: Fiir dieses Modell sind nur die unten aufgefiihrten Ersatzteile erhaltlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée.
Note: Seules les pieces demandée sont disponibles pour ce modéle!
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Sekundenkleber
Glue
Colle instantanée

AR

Kurzkupplungskulisse mit NEM-Schacht
Compact coupling with NEM shaft /
Couplage compact avec arbre NEM /
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ERSATZTEILE

Spare parts - Pieces détachées -

Parti di ricambio

Repuestos - BC - Reserveonderdelen - 3anacHble yactn

ET-Nr.  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: PG* ET-Nr..  Descripcion: iHA: Omschrijving: OnwucaHue: PG*
54000-10  Kupplungsdeichsel mit Clutch shaft w Attelage avec Porta gancio con 9 54000-10  Acoplamiento del eje con B + Koppeling met Ban cuennexua ¢ 9
Zugfeder (2 Stck.) extension spring (2 pcs.) ressort de traction (2 u.) molla di tensione (2 pz.) muelle (2 p.) (24 Trekveer (2 st.) BecHolt Paclumpenne
54000-18  Achslagerbriicke (2 Stck.) mit  Wheel holder (2 pcs.) w Support de roue (2 u.) avec Supporto per la ruota 9 54000-18  Soporte de la rueda (2 p.) BRI (249 Wielhouder (2 st.) met [lepxatenb koneca (2 wr) 9
Bremsbacken brake shoe sabot de frein (2 pz.) con ceppo del freno con patin de freno remblok C TOPMO3HOIA KONOAKOI
54000-44  Griffstange links / Handrail left / Rampe gauche / Corrimano sinistra / 9 54000-44  Barra del asidero izquierda/  #KF-A / Leuning links / Mepuna Bneso / 9
Griffstange rechts / Handrail right / Rampe droite / Corrimano di destra / Barra del asidero derecha/ kT4 / Leuning rechts / Mepuna npaso /
4x Rangiergriff / 4x Maneuvering handle / 4x Poignée Manceuvre / 4x Maniglia di manovra / 4x Barra/ BHTW a1 / 4x Manoeuvreren handgreep /  4x MaHeBpupoBaHue pyuka /
4x Griffstange | / 4x Handrail | / 4x Rampe | / 4x corrimano | / 4x Barra del asidero | / BFE T U/ 4x Leuning | / 4x Mepuna | /
Ax Tiirgriff / 4x Door handler / 4x Gestionnaire porte / 4x Handler porta / 4x Barra / T U / 4x Deur handler / 4x [lsepb 06paboTumk /
2x Laternenhalter links / 2x Latern holder left / 2x Titulaire Latern gauche / 2x Latern titolare sinistra / 2x Latern titular izquierda / T &2 (24 / 2x Latern houder links / 2x hoHapb Aepxatent Bneso /
2x Laternenhalter rechts / 2x Latern holder right / 2x Latern titulaire du droit / 2x Latern titolare del diritto / 2x Latern titular derechos / T4 24 / 2x Latern houder rechts / 2x (oHapb fiepxaTenb BrpaBo /
4x Griffstange 11 / 4x Handrail 11 / 4x Rampe Il / 4x corrimano Il / 4x Barra del asidero Il / ®FE 11T U/ 4x Leuning Il / 4x Nepwna Il /
Gelanderstange links / Handrail left / Rampe gauche / Corrimano sinistra / Barra del asidero izquierda /  FKF-4 / Leuning links / Mepuna Bneso /
Gelanderstange rechts Handrail right Rampe droit Corrimano destra Barra del asidero derecha ®F-A Leuning rechts Mepuna npaso
54000-121  2x Zugfeder 2x tension spring 2x ressort 2x Molle di tensione 5 54000-121  2x Muelle de traccion PR (24 2x Trekveer 2x BecHom Paclumpenue 5
ET aus unserem Spare parts Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio Piezas de repuesto Z RS Onderdelen 3anacHble YacTu Hawero
Standardprogramm standard range gamme standard standard estandar: standaardassortiment CTaHAApTHOrO Anana3oHa
56030 Kupplung PIN 72 Coupling, PIN 72 Attelage, PIN 72 Ganci completi (2 pezzi) 56030 Enganche PIN 72 (2 p.) FEEAL PIN 72 Koppeling, PIN 72 (2 st.) Cuenku PIN 72 (2 wr)
(2 Stck.) (2 pcs.) (2 unités) PIN 72 @21
56054 Speichenradsatz - DC Wheelset - DC Essieux - CC Assali CC (2 pezzi) 56054 Eje CC(2 p.) DCHEAH Wielstel - DC (2 st.) KonécHas napa DC (2 wT)
(2 Stck.) (2 pcs.) (2 unités) @21
56062 Speichenradsatz - AC Wheelset - AC Essieux - CA Assali CC (2 pezzi) 56062 Eje CA (2 p) ACHE4H Wielstel - AC (2 st.) KonécHas napa AC (2 wr)
(2 Stck.) (2 unit) (2 unités) 24
56081 Stangenpuffer (8 Stck.) Buffer (set of 8) Tampon (8 unités) Respingenti (8 pezzi) 56081 Topera (8 p.) Fi (81 Buffer (8 st.) Bydep (8 wr)

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Gruppo dei prezzi

*Grupo de precio *##%3K *Priscategorie *ueHoBaA kaTeropua




